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Начальник відділу економічного розвитку, 

проєктної діяльності та інвестицій                                                                                                                                                       Оксана ВИВАЛЬ 

Згідно із ст. 15 Закону України «Про ціни і ціноутворення» Кабінет Міністрів 

України, органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, які встановили 

державні регульовані ціни на товари в розмірі, нижчому від економічно обґрунтованого 

розміру, зобов’язані відшкодувати суб’єктам господарювання різницю між такими розмірами 

за рахунок коштів відповідних бюджетів. Установлення Кабінетом Міністрів України, 

органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування державних регульованих 

цін на товари в розмірі, нижчому від економічно обґрунтованого розміру, без визначення 

джерел для відшкодування різниці між такими розмірами за рахунок коштів відповідних 

бюджетів не допускається і може бути оскаржено в судовому порядку. Таким чином, 

виділення коштів на відшкодування різниці в тарифах з місцевого бюджету є найбільш 

реальним джерелом забезпечення фінансової стабільності Комунальних підприємств. 

Видатки на відшкодування втрат Комунальним підприємствам, що пов’язані із дією 

цін/тарифів на комунальні послуги нижчих від розміру економічно обґрунтованих витрат на 

їх виробництво, орган місцевого самоврядування передбачає у місцевому бюджеті у обсязі, 

відповідно до поданих  Комунальними підприємствами розрахунків. 

 

Для відображення видатків на відшкодування різниці в тарифах Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів, 

затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2017 №793 «Про 

затвердження складових програмної класифікації видатків та кредитування місцевих 

бюджетів», передбачено код 6071 «Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) 

на теплову енергію, у тому числі її виробництво, транспортування та постачання, 

комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу 

виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно 

обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання)».  

Згідно із ст. 15 Закону України «Про ціни і ціноутворення» Кабінет Міністрів України, 

органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, які встановили державні регульовані 

ціни на товари в розмірі, нижчому від економічно обґрунтованого розміру, зобов’язані відшкодувати 

суб’єктам господарювання різницю між такими розмірами за рахунок коштів відповідних бюджетів. 

Установлення Кабінетом Міністрів України, органами виконавчої влади та органами місцевого 

самоврядування державних регульованих цін на товари в розмірі, нижчому від економічно 

обґрунтованого розміру, без визначення джерел для відшкодування різниці між такими розмірами за 

рахунок коштів відповідних бюджетів не допускається і може бути оскаржено в судовому порядку. 

Таким чином, виділення коштів на відшкодування різниці в тарифах та погашення заборгованості з 

різниці в тарифах (далі по тексту – різниця в тарифах) з місцевого бюджету є найбільш реальним 

джерелом забезпечення фінансової стабільності Комунальних підприємств. Видатки на відшкодування 

втрат Комунальним підприємствам, що пов’язані із дією цін/тарифів на комунальні послуги нижчих від 

розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, орган місцевого самоврядування 

передбачає у місцевому бюджеті у обсязі, відповідно до поданих  Комунальними підприємствами 

розрахунків. 
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